

当年 21 岁小伙迎娶 53 岁“祖母”，如今——

老妻少夫，甜蜜相伴 10 周年

当英国布赖顿市 63 岁老妇诺玛和 31 岁男子克里斯·哈维在大街上手牵手散步时，谁都会误以为他们是一对感情深厚的母子；然而事实上，63 岁的诺玛和 31 岁的克里斯是一对已经结婚 10 年的恩爱夫妻！他们将于今年 8 月 28 日庆祝他们的结婚 10 周年纪念日！

恋人比母亲大 10 岁

据报道，现年 31 岁的克里斯·哈维是 1996 年到英国北威尔士的布特林斯市度假时，在一个舞会上认识了大他 32 岁的诺玛的，当时 50 岁的诺玛和丈夫特里弗的婚姻产生了裂痕，独自一人到舞厅中散心，并正好遇到了当时只有 18 岁的克里斯。克里斯对记者回忆说：“我看到她当时像个电影明星般地出现在了舞池中，我以为她只有 40 岁，于是我邀请她跳舞，告诉她我已有 23 岁。结果她扭伤了脚踝，我提出开车送她回家。”

令人做梦也没想到的是，18 岁的克里斯竟然不可救药地爱上了大他 32 岁的诺玛，他瞒着父母开始和诺玛幽会。当克里斯最后告诉父母他爱上了另一个“比他大些的女孩”时，他的父母一开始并没有太在意，直到他们看到了诺玛的照片后，才彻底被惊得目瞪口呆！甚至连克里斯的母亲都要比诺玛年轻 10 岁！

小伙坚娶 5 倍“娇妻”

而诺玛自己的女儿维多利娅年龄也已和克里斯一般大，当维多利娅发现母亲竟然和小她 32 岁的克里斯在布赖



63岁的诺玛和她 31 岁的丈夫克里斯将庆祝结婚 10 周年纪念日

顿市租房同居后，她感到厌恶极了，此后长达数年时间都没再和母亲说过话。

克里斯称，他之所以爱上比自己大 32 岁的诺玛，是因为他跟同龄女孩在一起时，总是会感到相当紧张。

尽管 53 岁的诺玛在英国已经是“祖母级”的女人，然而 1999 年 8 月 28 日，当诺玛和丈夫离婚后，克里斯仍然不顾父母反对，坚决和诺玛举行了婚礼，携手走上了红地毯。

三次欲寻代孕母亲

克里斯和诺玛婚后一直生活在布赖顿市郊区的一所政府公房里，靠领取每周 78 英镑的政府救济金度日。尽管如此，一开始他们仍然试图生一个自己的孩子，但诺玛已经做过子宫切除术，并且进入了更年期，所以他们积攒了 9000 英镑的

费用，打算找一名代孕母亲接受试管受精手术，帮他们生一个孩子。然而，他们的愿望却屡屡以失败告终。

克里斯回忆说：“我们和 3 个潜在的代孕母亲联系过，但后来她们都表示了拒绝。有段时间我真的非常想要孩子，但现在我不介意了。当我们经过三次失败的尝试后，我们决定放弃寻找代孕母亲的计划。对于诺玛无法为我生个孩子，我丝毫不感到后悔，因为诺玛就是我梦中的女人。”

常被误为“母子”

这些年来，这对“老妻少夫”在布赖顿市饱受当地人的嘲笑和谴责，克里斯的朋友和家人无法理解他的抉择，他们无论走到哪儿，都会引来一片冷嘲热讽的目光。克里斯说：“我的朋友都认为我是傻瓜。

我的母亲直到最近几年才刚刚接受这一现实，因为她自己比诺玛还要年轻 10 岁。但她和爸爸现在终于渐渐理解她了。在我眼中，诺玛一直是个富有魅力的女人，我们的关系仍像以前一样充满了激情。”

诺玛称，当她和克里斯在街上亲密散步时，一些陌生人常常会误以为他们是母子，还有一些知道内情的人则在他们背后窃笑。

恩爱相伴 10 年

当 21 岁的克里斯和 53 岁的诺玛刚刚结婚时，几乎所有人都不看好他们的婚姻，认为他们的婚姻最多只能持续 6 个月时间。可让人们大跌眼镜的是，这对“老妻少夫”不但已经在一起幸福生活了 10 年，还将于今年 8 月 28 日庆祝他们的结婚 10 周年纪念日，并且他们仍像 10 年前结婚时一样恩爱！

63 岁的诺玛如今已经是一对退休老人，她对记者说：“每个人都说我们的婚姻不会持续 6 个月，可他们全都错了。我们的爱情仍像第一次相遇那天一样充满激情，克里斯仍然让我不由自主地感到我是这样的特殊。”

据悉，为了能和克里斯更加“般配”，诺玛从去年就开始接受肉毒杆菌注射美容，现在她又在考虑接受隆胸手术，让自己拥有更加丰满的胸部。

据诺玛称，她和克里斯现在还经常调情，制造浪漫气氛。克里斯接受记者采访时称，尽管诺玛已经到了退休年龄，但他们的感情仍像当初一样坚固和甜蜜。

兰西

多家航空公司高管中招，差点骗到一架客机

英 17 岁少年骗翻欧洲

英国一名 17 岁少年谎称自己拥有航空编队，将创办一家航空公司，成功骗取多家航空公司和机场高层信任。眼见一架飞机即将到手，却被人揭穿骗局，招来警察。

少年父亲称，儿子是自闭症患者，此前也曾设过庞大骗局，几近成功。

精心骗局

据英国《星期日泰晤士报》19 日报道，6 个月前，17 岁英国少年亚当·泰特（化名）买下名为“美国寰球集团和岛屿航空公司”的网页，然后开始通过电话和电子邮件联系一些航空公司，声称自己在美国的母公司拥有 12 架不同型号的飞机，正计划创办一家廉价航空公司，以海峡岛屿航线为主，服务范围覆盖欧洲大部分地区，询问同行们是否可以给他特许经营权。

从电话和邮件来看，泰特颇具口才，见多识广，令人信服。邮件结尾的签名是“美国寰球集团，35 个国家，22 种语言，1 个团队”，紧接着是一份国家名单，想必是集团设立办事处的国家。

数家航空公司和机场相信泰特是大客户，将成为自己未来战略伙伴。其中包括泰坦航空公司和阿兰航空公司。

此外，泰特还把泽西机场主管朱利安·格林骗得团团转，两人相谈甚欢，计划下周举行 90 分钟面谈。格林 18 日晚还对媒体说：泽西机场在过去数周内与亚当·泰特讨论一个宏大的服务网络，覆盖泽西、英国和欧洲。“

露出马脚

为增加“航空公司”可信度，泰特向业界《客机世界》杂志

飞机变身豪华酒店



一架被改造成旅馆的飞机曾是东德领导人昂纳克的专机



飞机旅馆内设施齐全，拥有五星级标准

荷兰企业家本·泰森将一架曾载过已故前民主德国领导人埃里希·昂纳克的飞机改装成豪华酒店，命名为“昂纳克酒店”。

昂纳克酒店前身是一架 20 世纪 60 年代苏制伊柳辛伊尔-18 型四引擎飞机。泰森在德国萨克森-安哈尔特州一个村落看到这架飞机。当时飞机作为一家餐馆已存在多年，餐馆老板即将退休并打算把它廉价处理。

英国《每日邮报》18 日援引泰森的话报道：“我立即以 3.5 万美元的低价买下它，我等这个机会已经很久了。”

买下飞机后，泰森又花费 63.5 万美元找人对飞机进行内部改造，将它变成一个五星级豪华酒店。酒店宽敞舒适，40 米长的套房供两人居住。房间不仅配备桑拿室、酒吧、厨房，还提供纯平电视和无线网络，入住一晚花费 495 美元。如果需要，套房可以成为容纳 15 人的会议室。

伊尔-18 型飞机曾非常受欢迎并被用于前民主德国政府专机。冷战期间，这架飞机曾运送昂纳克等前民主德国官员前往古巴、苏联、中国和越南等地。1988 年，飞机完成使命结束服役。

李冰之（新华社）

修复头颅确定凶手

印尼警方称一名袭击者身份已确定

印度尼西亚警方 19 日说，制造豪华酒店爆炸的其中一名自杀式袭击者身份已经确定，东南亚恐怖组织“伊斯兰团”是幕后元凶。

7 月 17 日，印尼首都雅加达两家豪华酒店发生爆炸，造成包括两名袭击者在内的 9 人死亡，53 人受伤。警方从现场遇难遗体中辨认出两具疑似袭击者的无头尸体。但由于爆炸现场状况惨烈，警方很难准确辨认尸体的身份，因此当局重塑其中一人的头颅，希望能复原其面孔。

印尼警方发言人纳南·苏卡尔纳说，通过面部重建技术分析，警方已确认两名自杀

式袭击者中的一人，另一人身份仍有待确认。他还否认了媒体有关其中一名袭击者系女“火弹”的说法，称两名袭击者均为男性。“一人的身份已经确认，但我还不能公布他的全名，他的姓名首字母是‘N’，”苏卡尔纳说。

目前，警方怀疑这起爆炸事件是由与基地组织有密切关系的伊斯兰武装分子、恐怖组织“伊斯兰团”前头目努尔丁策划。

印尼安塔拉通讯社 19 日称，目前，印尼政府正全力抓捕努尔丁。报道还引述一名印尼官员的话称，抓捕努尔丁一事“已经迫在眉睫”。方颖

雅加达市长要禁大箱子 四季酒店又接恐吓电话

此外，18 日、19 日两天，印尼警方在首都雅加达的各大超市卖场和酒店等人员密集地区加强了警力，以确保首都的安全。

另据印尼艾欣塔电台 19 日报道，位于雅加达市中心的四季酒店 19 日上午接到“恐吓电话”，警报称四季酒店 18 层藏有一枚炸弹将被引爆。酒店随后将所有客人撤出。不过，警方在经过严密的排查后，并未发现可疑物品。

方颖（中国日报）

要闻速览

塞拉亚愿与政变者分享权力

据新华社电 洪都拉斯遭驱逐总统塞拉亚 18 日说，如果能恢复总统职权，他愿意与政变发动者分享权力。但洪临时政府重申拒绝任何允许塞拉亚复职的提议。

临时政府代表团和塞拉亚的代表 18 日举行新一轮谈判。调停人哥斯达黎加总

统阿里亚斯在谈判中提出 7 项建议供双方讨论，包括允许塞拉亚回国直至明年 1 月任期结束，同时组建一个代表国内各政治力量的联合政府。

然而，洪临时政府一名发言人重申，临时政府不会允许塞拉亚复职。同时，塞拉亚也声称，他将在接下来数日内回到祖国。

直升机坠毁北约驻阿基地

据新华社电 北约发言人 19 日说，一架载有大约 20 人的民用直升机当天坠毁于阿富汗南部的北约基地，造成 16 人死亡。

北约官员称，坠毁直升机上并没有军事人员，也无迹象显示直升机在遭到敌方火力攻击后坠毁。

3000 多自民党员集体退党

据新华社电 日本山梨县 3000 多名自民党员 18 日集体退党，以支持前一天退出自民党的众议院议员长崎幸太郎。

长崎幸太郎 2005 年以自民党候选人身份首次当选众议员。去年 6 月，自民党领导层决定，推举前总务会长堀内光雄为长崎幸太郎所在的山

梨县第 2 选区自民党候选人，角逐今年众议院选举。

长崎对此决定表示不服，向党部提出退党申请，17 日正式获准。

为支持长崎，山梨县 3648 名自民党员 18 日也向县党部提出退党申请，占山梨县自民党员总数四分之一多。

美一男子被控连杀 6 人

据新华社电 美国警方 18 日说，一名男子涉嫌在田纳西州和阿拉巴马州先后杀死 6 人，现已遭到谋杀指控。

警方介绍说，他们首先在田纳西州南部费耶特维尔市附近的两处住所内发现 5 具尸体，在逮捕犯罪嫌疑人雅各布·谢弗后根据他的线索于阿拉巴马州亨茨维尔市一处地点找到第六具尸体。

遇害者分别为 4 名成人和 2 名青少年，多数来自同一家庭。

旧金山轻轨列车追尾

据新华社电 美国旧金山市 18 日下午发生两列轻轨列车相撞事故，初步统计已造成 40 多人受伤，但目前尚无人员死亡的报告。

据报道，事故发生在旧金山市区的西波特尔轻轨站，

一列列车从后部撞上另外一列行驶的列车。目击者说，追尾的列车前部挡风玻璃被撞碎，车头也被撞变形。数十名伤员已被送往当地医院。来自医院的消息说，其中少数人伤势较重，但暂未发现人员有生命危险。